



PRESSEINFORMATION

RIEDER MESSE & VOLKSFEST 2021

Das Messehighlight des Jahres steht in den Startlöchern

Nun steht es schwarz auf weiß: Der RIEDER MESSE, wie wir sie kennen und lieben, steht nichts mehr im Wege. Weitreichende Öffnungsschritte sind ab 1. Juli auch für Messen und Veranstaltungen fixiert. Aus heutiger Sicht wird lediglich die 3-G-Regel erhalten bleiben. Einer attraktiven und großen Messe steht somit nichts im Wege.

"Wir sind bereit für den Neustart! Nach monatelanger Zwangspause freuen wir uns umso mehr, wieder Besucher und Aussteller bei uns am Gelände begrüßen zu dürfen. Wir sind vom diesjährigen Erfolg der RIEDER MESSE überzeugt – die Menschen sehnen sich wieder nach persönlichen Gesprächen und Informationen sowie Erlebnissen. Mit der RIEDER MESSE schaffen wir eine sichere Veranstaltung mit einigen Neuheiten sowohl für Aussteller als auch Konsumenten", so **Messedirektor Helmut Slezak**.

Die RIEDER MESSE wird als erste, bedeutende Veranstaltung zum Thema Landwirtschaft, Herbstmesse und Tierschauen - seit rund 2 Jahren in Österreich & Bayern - stattfinden. Den Besuchern wird eine einmalige Kombination mit einer Vielzahl an hervorragenden Ausstellern, Live-Vorführungen, international bedeutenden Tierschauen und Sonderbereichen geboten. Nahezu alle namhaften Aussteller haben Ihren Messeauftritt bereits wieder angemeldet.

Auch das RIEDER VOLKSFEST wird von 2.–5. & 9.-12. Sept. stattfinden und damit das Konzept aus Landwirtschaft & Herbstmesse mit Vergnügungspark komplementieren.

Die Mitarbeiter der Messe Ried planen gemeinsam mit zahlreichen Fachorganisationen sowie Ausstellern auf Hochtouren, damit wieder eine einzigartige Veranstaltung für die Wirtschaft und die Unterhaltung geboten werden kann.

In den nächsten Wochen werden wir Sie über das Messeprogramm und die Vorbereitungsarbeiten am Laufenden halten.

Alle Infos unter www.riedermesse.at und www.volksfest-ried.at

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

Helmut Slezak Messedirektor 0043-(0)7752-84011-0 office@messe-ried.at Lisa Frauscher, MA Presse 0043-(0)7752-84011-26 frauscher@messe-ried.at



